
 Cash Moulding Sales of Alabama, Inc. 
 436 Industrial Lane 

Birmingham, Al. 35211 
Fax 1-877-942-4394 

 

 State of Alabama 
 Resale or exemption Certificate 
 
 
Name of Business:                                                                   
 
Address:                                                                                     
 
                                                                                                     
 
Phone #:                                       Fax #:                                   
 
All states, cities and counties having Sales of Use Tax Laws require us to collect sales or use tax on our sales 
unless the buyer supplies us with an exemption certificate which sets forth a valid reason for exempting the 
sales from tax.  Please assist us in determining your tax status by furnishing the appropriate information in 
the space provided below. 
 
                All purchases are subject to State and Local taxes. 
 
                I (we) certify that all tangible personal property purchased from you is exempt for sales                         
                and/or use tax for the reason(s) stated below    
                For Resale - Alabama Sales Tax License # is                                                   
                Direct Pay or Exempt Institution # is                                                          

                Government or Agency of Government - Name                                                  

                Materials become components of products manufactured for sale 
                Sales Tax # is                                                                                 

                Other / Explain:                                                                                                                                                              

                              

This certificate shall continue in force until revoked in writing and shall be considered a part of each order 
given our company.  If the material purchased is later used by the buyer for purpose which makes the 
purchase of such materials taxable, the buyer agress to pay any tax due. 
 
PLEASE COMPLETE, SIGN AND RETURN THIS CERTIFICATE TODAY; OTHERWISE, YOUR ORDER WILL BE 
SUBJECT TO TAX AS REQUIRED BY LAW. 
 
 

 
Date:                        Signed:                                                  Title:                              

               Officer or owner 
 
 
 



 


